
Результаты опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 
(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования 

По каким направлениям Вы сотрудничаете с семинарией?  
заключен договор о практической подготовке обучающихся 52% 
приглашали студентов на работу 29% 
принимаем участие в мероприятиях по содействию в 
трудоустройстве выпускников 

11% 

участвуем в образовательной деятельности 8% 
Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности?  

да 73% 
нет 2% 
скорее да 25% 
скорее нет - 

Проходят ли студенты практику в Вашей организации?   
да 49% 
нет 51% 

Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
обучающихся? 

  

да 73% 
нет - 
скорее да 23% 
скорее нет 4% 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников   
недостаточный уровень практический подготовки 16% 
низкая производственная дисциплина 26% 
низкий уровень общей профессиональной подготовки 18% 
низкий уровень теоретической подготовки 13% 
отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 6% 
отсутствие желания работать 21% 

Есть ли в Вашей организации наставники для молодых 
специалистов? 

  

да 89% 
нет 11% 
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